
9. Napirend

Az ügyrendet megállapították (2004.11.15-i jegyzőkönyv 12. pont), és korrigendumot osztottak ki a napi-
rendhez (PE 350.854/OJ/COR), melynek további módosításait javasolják:

Szerda

— Az EU-Oroszország csúcsról szóló nyilatkozatok törlése (57. pont)

— Az AIDS-re vonatkozó nyilatkozat után betoldásra kerül a Carlos Coelho által készített, az uniós polgá-
rok útlevelének biztonsági sajátosságaira és biometrikus adataira vonatkozó szabályokról szóló tanácsi
rendeletre irányuló javaslatról szóló jelentés (LIBE, A6-0028/2004), amellyel kapcsolatosan a módósító
javaslatok benyújtásának határideje ma 16 óra.

— A Jan Mulder által készített, a 10. sz. helyesbítő költségvetési tervezetről szóló jelentést (BUDG,
A6-0053/2004) az Eljárási Szabályzat 131. cikkének megfelelően elfogadták, és azt felveszik a
2004.12.2-i szavazások órájának programjába (58. pont).

— A szerdai napirend végére betoldásra kerül a Jean-Paul Gauzès által készített, a kamat formájú meg-
takarítások adóztatására vonatkozó – az EU és San Marino (ECON, A6-0039/2004), illetve az EU és
Monaco (ECON, A6-0042/2004) között megkötött – két megállapodásra vonatkozó jelentésről folyta-
tott közös vita.

Felszólal: Daniel Marc Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, aki az EU/Oroszország csúcsról
szóló nyilatkozatok törlésével szemben foglal állást, és kéri a Parlamentet, név szerinti szavazással határoz-
zon a törlésre vonatkozó javaslatról.

A Parlament név szerinti szavazással (Verts/ALE) (104 mellette, 130 ellene, 22 tartózkodás) elvetette ezen
pont törlését, ezért azt a napirendben megtartják.

Szavazatok helyesbítése:
mellette: Becsey Zsolt László, Mario Borghezio, Antonis Samaras, Alexander Stubb
ellene: Véronique De Keyser, David Martin, Borut Pahor

— Az elnök közli, hogy Nigel Farage levelet intézett az Elnökséghez, amelyben az Eljárási Szabályzat
132. cikke alapján kéri, hogy a labdarúgás európai uniós helyzetére vonatkozó, szóbeli választ igénylő
kérdések (55. pont) helyett az új Bizottság jóváhagyására vonatkozó, szóbeli választ igénylő kérdés szerepel-
jen. Kifejti ugyanakkor, hogy ezen szóbeli választ igénylő kérdést a határidő lejártával tették fel, de a
körülményekre tekintettel a kérelmet saját hatáskörében felveszi.

Felszólal: Nigel Farage, IND/DEM, aki indokolja a kérelmet.

Felszólal (a kérelemről): Maciej Marian Giertych és Hannes Swoboda, az utóbbi egyébként azt a javaslatot is
teszi, hogy a napirend rögzítését követően közvetlenül térjenek rá az ukrajnai helyzetről szóló nyilatkozatok
kérdésére.

A Parlament elveti Nigel Farage kérelmét.

Csütörtök

Változatlan

Az elnök megállapítja, hogy a javasolt módosításokkal szemben nem történt állásfoglalás.

A napirendet megállapították.

*
* *

Az elnök Hannes Swoboda javaslatának helyt adva úgy határoz, hogy az egyperces felszólalásokra vonat-
kozó napirendi pont megnyitását megelőzően közvetlenül rátérnek az ukrajnai helyzetről szóló vitára.
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